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平成 30 年４月５日 

◎土森議長 おはようございます。本日の委員会は本年度の最初の委員会ですので、私か

ら招集させていただきました。 

私もこの委員会に所属しておりますので、まずはよろしくお願いしておきたいと思いま

す。 

この委員会は、特に少子高齢化を中心とする県の最大の課題を議論していかなければな

りません。その中で、医療、介護、福祉、あるいは県民の皆様の命を守る危機管理、南海

トラフ地震への対応などを合わせて災害に強い県にしていかなければなりませんし、そう

いうことも含めて活発な議論が必要な委員会です。 

４年目の最後の委員会ですので、頑張っていただきますようお願い申し上げまして、御

挨拶とさせていただきます。 

（担当書記挨拶） 

◎書記 本日は、初めての委員会でありますので、委員長が互選されるまでの間、委員会

条例第７条第２項の規定によりまして、出席委員中、年長であります土森委員にその職務

をお願いいたします。 

◎土森年長委員 それでは、年長である私が暫時の間、議事を進めさせていただきますの

で、よろしくお願いします。ただいまから、委員会を開会いたします。 

（10 時８分開会） 

◎土森年長委員 直ちに委員長の互選を行います。互選の方法はいかがいたしましょうか。 

（「指名推選で」と言う者あり） 

◎土森年長委員 「指名推選にせよ」という発言がありましたので、委員長の互選の方法

につきましては、指名推選によりたいと思いますが、これに御異議ありませんか。 

（異議なし） 

◎土森年長委員 御異議なしと認めます。よって、さよう決定いたしました。 

お諮りします。年長である私が指名することにしたいと思いますが、これに御異議あり

ませんか。 

（異議なし） 

◎土森年長委員 御異議なしと認めます。よって、さよう決定しました。  

委員長に池脇純一君を指名します。 

お諮りします。ただいま指名しました池脇純一君を委員長の当選人と定めることに御異

議ありませんか。 

（異議なし） 

◎土森年長委員 御異議なしと認めます。よって、ただいま指名しました池脇純一君が委

員長に当選されました。 
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 ただいま委員長に当選されました池脇純一君に、本席から告知をいたします。 

委員長の就任の御挨拶があります。 

◎池脇委員長 ただいま、御指名をいただきまして、本当にありがとうございます。今期

最後の委員会の委員長に指名していただいたことは、これ以上の光栄なことはありません。

先ほど議長からもお話がありました重要な委員会ですので、皆様がしっかりと議論できる

ように議事の進行を行いたいと思います。非力ではありますが、全力で職務を全うする決

意ですので、よろしくお願いします。 

◎土森年長委員 以上で、私の役目である委員長の互選が終わりました。御協力ありがと

うございました。 

◎池脇委員長 本日の委員会の以後の日程につきましては、お手元にお配りしてある日程

案によりたいと思います。 

お諮りいたします。本日の委員会の以後の日程につきましては、この日程案のとおりで

御異議ありませんか。 

（異議なし） 

◎池脇委員長 御異議なしと認めます。 

それでは、これより副委員長の互選を行います。互選の方法はいかがいたしましょうか。 

（「指名推選で」と言う者あり） 

◎池脇委員長 「指名推選にせよ」という発言がありますので、副委員長の互選の方法に

つきましては、指名推選によりたいと思いますが、これに御異議ありませんか。 

（異議なし） 

◎池脇委員長 御異議なしと認めます。よって、さよう決定いたしました。 

お諮りいたします。委員長である私が指名することにしたいと思いますが、これに御異

議ありませんか。 

（異議なし） 

◎池脇委員長 御異議なしと認めます。よって、さよう決定いたしました。 

副委員長に横山文人君を指名いたします。 

お諮りいたします。ただいま指名をいたしました横山文人君を、副委員長の当選人と定

めることに御異議ありませんか。 

（異議なし） 

◎池脇委員長 御異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました横山文人君が

副委員長に当選されました。 

ただいま副委員長に当選されました横山文人君に、本席から告知をいたします。 

ここで、副委員長の就任の御挨拶があります。 

◎横山副委員長 ただいま、副委員長に御指名いただきました横山文人です。まずもって
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厚く御礼申し上げます。 

先ほど土森議長が言われたように、当委員会は尾﨑県政を運営する上で、大変重要な土

台づくりを担う委員会であり、また、その副委員長という重責に対して大変身の引き締ま

る思いです。しかしながら、もとより浅学にして非才の身であります。先輩同僚委員のお

力を賜りながら、誠心誠意、池脇純一委員長を補佐し、闊達な委員会論議、また委員会活

動の活性化に努めて参る所存ですので、どうか御指導、御鞭撻を賜りますようにお願い申

し上げまして、御挨拶にかえさせていただきます。 

◎池脇委員長 以上で、副委員長の互選を終わりました。 

続いて、委員席を決定したいと存じますが、いかがいたしましょうか。 

（「委員長一任」と言う者あり） 

◎池脇委員長 それでは、私のほうで決定することにいたします。 

（書記が委員長から委員席の封筒を受け取り名札を置く） 

◎池脇委員長 これで、委員席は決定いたしました。各委員は、名札の席にお移りくださ

い。 

 この際、お諮りいたします。「今後の委員会活動日程の件」を日程に追加し、議題といた

したいと思いますが、御異議ありませんか。 

（異議なし） 

◎池脇委員長 御異議なしと認めます。 

それでは、「今後の委員会活動日程の件」を議題といたします。書記に資料の配付と説

明をさせます。 

（委員会活動日程案配付） 

◎書記 それでは、ただいまお配りしました今後の委員会活動日程につきまして、御説明

いたします。  

 最初に、平成 30 年度委員会活動日程（案）と書かれた面をごらんください。  

 まず、４月 17 日から 19 日までの３日間は、本庁業務概要を、所管の危機管理部、地域

福祉部、文化生活スポーツ部、公営企業局、健康政策部の順に行います。  

 続いて、裏返していただいて、平成 30 年度危機管理文化厚生委員会出先機関等調査日程

（案）の面をごらんください。  

 この案は、２月議会の委員会において、各委員の御意見を伺い取りまとめたもので、前

委員会から、出先機関等調査に追加して視察をするべきと考えられる施設等として、高知

県体育協会、高知医療再生機構、新図書館の点字図書館、高知県消防防災航空センター、

黒潮町津波避難タワーが新たに加えられており、５月８日火曜日から５月 31 日木曜日まで、

延べ 10 日間で行う日程案が申し送られております。  

 以上で、今後の委員会活動日程案の説明を終わらせていただきます。 
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◎池脇委員長 今後の委員会活動日程案について、御協議願います。御意見をどうぞ。 

（な し） 

◎池脇委員長 それでは、今後の委員会活動日程については、お手元にお配りしてある日

程案によりたいと思いますが、これに御異議ございませんか。 

（異議なし） 

◎池脇委員長 御異議なしと認め、さよう決します。 

以上をもって、本日の日程は全て終了いたしました。 

これで、本日の委員会を閉会します。             （10 時 18 分閉会） 


